



Национальная экспозиция Беларуси представлена на ЦИПР-2023 в Нижнем Новгороде

Сегодня в Нижнем Новгороде начала работу [Конференция «Цифровая индустрия промышленной России»](#).

ЦИПР входит в 5-ку крупнейших деловых мероприятий в области цифровой экономики в России.

В этом году на ЦИПР представлена Национальная экспозиция Республики Беларусь, демонстрирующая отечественные технологические решения.

Так, ОДО «ИНТЕРМЕХ» презентует проект «IPS-импортонезависимая система управления инженерными данными на протяжении жизненного цикла изделия», а ОАО «ЦНИИТУ» - цифровую платформу «Виртуальная выставка предприятий», систему автоматизации сбора и преобразования аудио-видео информации для подготовки отчетов по мероприятиям.

ООО «ЛАЦИТ – Лаборатория Цифровых Технологий» и холдинг «Белвест» представляют «Интеллектуальные складские системы».

ООО «ОМП Систем» презентуют ERP-систему «ОМП – управление производством».

Филиал «Учебный центр» РУП «Витебскэнерго» представляет VR-тренажеры «Виртуальный полигон», «Безопасный дом VR» и др.

Намомни, что белорусская делегация принимает участие в ЦИПР 2023, в составе которой представители Министерства связи и информатизации: заместитель Министра Анна Рябова и заместитель начальника управления координации отраслевых проектов информатизации Сергей Беликов.

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/nacionalnaya-ekspoziciya-belorusi-predstavlena-na-cipr-2023-v-nizhnem-novgorode>